

ПРОПАГАНДИСТ

Решения XXVI съезда КПСС—в жизнь

Вдумчиво, конкретно, убедительно

XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза—огромное событие в жизни нашего народа и рабочими партиями.

«Экономическая политика КПСС в период развитого социализма». Изучая эту тему, нужно обратить внимание на дальнейшее развитие экономики и повышение благосостояния советских людей.

Съезд наметил вдохновляющие перспективы коммунистического строительства, воспитания нового человека, стал яркой демонстрацией нерушимого единства партий и народа.

Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на съезде — выдающийся документ творческого марксизма-ленинизма, крупный вклад в теорию и практику научного коммунизма.

Первоочередная задача партийных организаций, идеологических работников района — организовать углубленное изучение документов съезда партии и всемерно способствовать претворению в жизнь его исторических решений.

Пропагандистам политических школ и школ основ марксизма-ленинизма рекомендуется в течение марта-июня текущего года провести 9 занятий. Занятия проводятся по таким темам: «Международная политика КПСС» (два занятия), «Экономическая политика КПСС в период развитого социализма» и «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» (три занятия), «Социально-политическое и духовное развитие советского общества» (два занятия), «Партия—авангард советского народа» (одно занятие).

В теоретических семинарах (высшее звено) необходимо проанализировать 5 занятий. Темы те же.

Изучая тему «Международная политика КПСС», необходимо раскрыть цель и содержание политики партии, ее место в стратегии партии и государства. Особо остановиться на всеобъемлющей Программе мира, представляющей собой органическое продолжение и развитие Программы мира, провозглашенной XXIV и XXV съездами КПСС.

Следует остановиться на содержании и особенностях новых концептуальных предложений, выдвигнутых Пензенским секретарем ЦК КПСС тов. Л. И. Брежневым на XXVII съезде парламентариями СССР с социалистическими странами, со спротивами, воссозданными для

А. КОНИЕВА, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации райкома КПСС.

Формирование нового человека. Задача здесь стоит перед нами немало. И успех воспитания обеспечивается лишь тогда, когда оно опирается на прочный фундамент социально-экономической политики.

(Из Отчетного доклада ЦК КПСС XXVI съезду партии).

Бойцы идеологического фронта



Людмила Петровна Севостьянова — профлагидст тщательная подготовка к занятиям позволяет проводить их на высоком идеином уровне.

На снимке: Л. П. Севостьянова. Фото А. Арышева.

Каждый час —
урожаю

ВСЕ ЛИ ГОТОВО К ВЕСНЕ?

Согласно оперативным данным, готовность сельскохозяйственной техники к полевым работам 1981 года выражается следующими показателями: в первой ко-

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	86,5	100	100	75	80	100
«Родина»	93,5	100	95,2	57,1	76,2	60
СОВХОЗЫ:						
«Первомайский»	86,7	75	100	80	81,8	66,7
«Улановский»	90,2	85,7	100	100	58,8	100
«Яйский»	84,3	81,8	82,4	55,6	65,5	100
«А-Судженский»	85	—	87,5	83,3	90	50
«Марьевский»	91,9	60	93,3	36,4	100	75
«Ишимский»	73,2	50	85,7	40	76,9	25
Вознесенский откормсовхоз	82	57,1	85,2	50	73,9	60
По району	86,7	73	91,2	61,4	77,4	71,8

Наибольшее отставание в подготовке сельскохозяйственной техники допущено Вознесенским откормсовхозом, совхозом «Ишимский». В совхозе «Яйский» и колхозе «Родина» не приступили пока вплотную к подготовке кормодобывающих машин, плохо используются здесь имеющиеся мощности.

Большую травогу вызывает подготовка тракторов

лонке — готовность тракторов, во второй — тракторов типа К-700, в третьей — зерноуборочных комбайнов, в четвертой — силосных ком-

байнов, в пятой — косилок всех марок, в шестой — подборщиков-копнителей и пресс-подборщиков [в процентах к наличию].

зийств к проведению весенне-полевых работ. До приезда районной комиссии нужно в каждом хозяйстве закончить взаимопроверки между отделениями и вплотную приступить к агрегатированию посевных и почвообрабатывающих машин. Самое пристальное внимание следует уделить отдаленным и труднодоступным отделениям и бригадам. Вовремя и в необходимом количестве завести грохочее, семенной материал, провести сложные восстановительные работы техники, доставить загрузчики семян.

Наряду с подготовкой посевной и почвообрабатывающей техники до начала весенне-полевых работ необходимо в основном закончить ремонт зерновых комбайнов, кормозаготовительной и уборочной техники. Уже сейчас нужно создать звенья аварийной помощи, укомплектовать их необходимыми кадрами, сварочным оборудованием, инструментом, необходимым запасом узлов, агрега-

тов, деталей обменного фонда.

Мастеров-наладчиков перед началом полевых работ необходимо переключить только на проведение сезонного обслуживания тракторов. На каждом машинном дворе надлежит обсыпывать регулировочную площадку.

Проверки, проведенные работниками производственного управления сельского хозяйства райисполкома, показывают, что качество ремонта некоторых машин не отвечает техническим требованиям. Если зерноуборочные комбайны в основном принимаются комиссией, возглавляемой главным агрономом, с составлением актов, то остальные сельхозмашины комиссия зачастую не смотрит.

Низким все еще остается в районе квалификация трактористов — машинистов. В апреле начнет свою работу квалификационная комиссия при управлении сельского хозяйства. Это позволит выявить и устра-

нить недостатки в знаниях агротехники возделывания сельскохозяйственных культур, технической эксплуатации машин.

Рационализаторы совхоза «Улановский» подготовили к весенне-полевым работам несколько загрузчиков семян на базе списанных зерноуборочных комбайнов, что позволяет сократить простоты посевных агрегатов. Данный опыт взят на вооружение в других хозяйствах. В совхозе «Яйский», например, изготовлен боронавыравниватель на плуг для трактора К-700.

Времени до начала полевых работ осталось немногого. Поэтому инженерно-техническим работникам, ремонтникам хозяйств, работникам райсельхозтехники нужно приложить максимум усилий с тем, чтобы весну 1981 года встретить вооруженными.

В. МАНГАЗЕЕВ,
главный инженер
управления сельского
хозяйства.

Культурная жизнь

ДИСКОТЕКА В НАШЕМ ПОСЕЛКЕ

Дискотека. С этим словом не робкими. Программа, представленная недавно на суд участников вечера отдыха в ресторане «Волна», была интересная и разнообразная, и что, на мой взгляд, самое главное — познавательная. Диск-жокей Сергей Лысихин рассказал о творчестве советских популярных групп «Машин времени», «Арахис», «Зодиак», зарубежных левцах, исполнителях. Прозвучали мелодии, характеризующие их творчество.

Всем присутствующим была предоставлена возможность потанцевать, обсудить только что узнаенное. Где можно еще у нас в поселке найти такое место отдыха для молодежи, чтобы можно было и потанцевать, и пообщаться, встретиться с друзьями, просто отдохнуть? Потому и дискотека начинает пользоваться все большей популярностью.

Это накладывает определенную ответственность на ее организаторов. Не нужно забывать о том, что это не просто танцевальный вечер. Значит, следует как можно больше использовать интересной информации. Как можно интересней представлять творчество музыкальных коллективов и исполнителей. В этом направлении отделу культуры следует оказывать постоянную помощь организаторам. Помогать в приобретении аппаратуры. Само дело оправдывает себя, ибо его начало уже говорит за это. А пока есть энтузиасты, которые сами изготавливают цветомузыкальное устройство, которые сами ищут музыку и готовят программы, значит, дело будет жить и надо оказывать постоянную поддержку и помощь. Во многом это будет зависеть и от позиции к этому мероприятию райкома ВЛКСМ. Дело важное, дело для молодежи нужное. А первым его организаторам уже сейчас можно сказать «спасибо!».

В. ЯЗОВСКИЙ.

Нам отвечают:

«И горят бесполезно лампочки»

Под таким заголовком 19 февраля 1981 года в нашей газете была опубликована критическая заметка о несвоевременном отключении электрических ламп в центральной части поселка. Ответ на нее редакция получила от главного инженера Яйской районной электросети А. Амельченко. Вот что он сообщил:

«После опубликования критического материала с обслуживающим персоналом ОДС проведена разъяснительная работа. Составлен график отключения и включения уличного освещения. Виновные в несвоевременном отключении освещения предупреждены».

А ВОПРОС МОГ БЫТЬ РЕШЕН НА МЕСТЕ

В редакцию районной газеты «Вперед к коммунизму» обратился с письмом Юрий Андреевич Бобровский из села Ново-Николаевки колхоза «Победа». Он спрашивал, куда ему обратиться, чтобы решить оказавшийся таким сложным простой вопрос.

Суть дела заключалась в том, что в ходе прошлого года Ю. А. Бобровский получил домашнюю травму — перелом ребра — и пять дней лежал по справке. В это время к нему обратился председатель колхоза профсоюзный представитель колхоза Ю. А. и решил удержанные с него деньги в сумме 17 рублей 78 копеек ему вернуть. Заявление т. Бобровского в профкоме не было ранее рассмотрено, так как председатель профкома находилась в отпуске по 6 марта 1981 года. Высчитанная же эта сумма была при ревизии профкома профсоюза, которая проводилась в первых числах декабря, а справку т. Бобровской принес в конце декабря 1980 года».

Может быть, к не столько, но здорово вспомнил, как можно было об этом сказать в прокуратуре. Справку по первому требованию он предъявил т. «Принес я справку — предъяви-

вездливость, как говорится, искорежевала, и ладно. Да, может быть, если бы этот случай оказался единственным. К нам же в редакцию подобных писем поступают множество. И не только в нашу районную газету, а в областную и центральную печать. Люди обращаются с вопросами очень важными для них, но которые вполне могли быть решены в два счета в своем хозяйстве. Для этого же недостает, как правило, одноголосия в человеческу, не хватает тех трех-пяти минут, чтобы выслушать человека и дать ему соответствующий ответ. Вот и в этом случае должны были при закрытии нарядов потребовать у Ю. А. Бобровского справку, в противном случае — объяснительную. Но этого сделано не было. И человеку понадобится быть причинен страдания. И невероятно не может убедительно звучать призыв на заедорки рассмотрения заявлений ввиду того, что председатель профкома была в отпуске. Ведь есть законодатели. В конце концов надо было объяснить членам, когда его заявление будет рассмотрено.

Очень часто к нам обращаются с аналогичными вопросами механизаторы, скотники. Просите чиновников объяснить, почему не уплатили за ту или иную работу, почему по таким расценкам, а не по другим, как оплачивается труд слесаря такого-то разряда и т. д. Да, несомненно, редакцией выясняются все эти вопросы, авторы получают лично или через газету ответы. Но, как правило, прежде чем взяться за письмо в редакцию, человек столько перепродаётся, перетрадаётся! Иной просто машет рукой, смирившись или разуверившись в надежде разрешить вопрос по справедливости. А что может быть горше и обиднее этого! И часто черствость и равнодушные мы пытаемся отпредать служебным долгом. А разве не тот же долг обязывает нас честно служить людям! Конкретная забота о конкретном человеке, это трудах и потребностях — гордость Лесной Ильин Борис на XXVI съезде КПСС, — начало и конечный пункт экономической политики нашей партии. И это помнить надо.

Т. ИВАНОВ.

Спорт • Спорт • Спорт

Спартакиада-81

Полным ходом идет спартакиада среди коллективов рабочего поселка Яи, посвященная XXVI съезду КПСС. Участие в ней принимают производственные коллективы, средние школы поселка. Всего восемь команд. Уже прошли соревнования по четырем видам спорта: лыжные гонки, волейбол, хоккей с шайбой, стрельба из малокалиберной винтовки, и можно подвести некоторые результаты в общекомандной борьбе. Лучшим коллективом выглядит команда «Динамо» (представитель команды А. Е. Вишняков), набравшая наименьшее количество очков — 8, по 13 очков — в актиге команд школы № 1 и школы № 3, на 4 и 5 местах расположились «Спартак» и школа № 2, которые на-

брали по 16 очков, далее следует лесокомбинат — 22 очка, трактороремонтный завод и швейная фабрика «Восход» (по 30 очков). Впереди участников соревнований ждет не менее упорная борьба по гиревому спорту, легкой атлетике, футболу, настольному теннису и шахматам.

Недостатком в спартакиаде является, в первую очередь, то, что мало еще проводится спортивных мероприятий внутри коллектива физкультуры, где можно выявить сильнейших и перспективных молодых спортсменов. Отсюда и слабые результаты некоторых спортсменов и команд.

В. ШИПИЛОВ,
председатель
райспортивкомитета

Самые меткие

В целях дальнейшего улучшения спортивной работы и массового привлечения трудящихся и молодежи к стрелковому спорту 14 марта в школе № 3 состоялось лично-командное первенство по стрельбе из малокалиберной винтовки.

В этих соревнованиях приняло участие 11 команд предприятий, спортивных обществ и школ поселка.

Среди женщин сильнейшей была признана учащаяся школы № 3 Надя Белова, второе место заняла участница этой же школы Надя Барсукова, а на третье место вышла учащаяся школы № 1 Галина Мурашова.

Призеры этих соревнований награждены ценных подарками, грамотами и дипломами райкома ДОСААФ.

Хочется поблагодарить сильнейшие. Так, в командном зачете первое место завоевала команда школы № 3, второе — команда общества «Динамо», третье место — команда школы № 1.

В личном первенстве среди мужчин сильнейшим стал С. П. Шумилин, представитель общества «Динамо», второе место присуждено

А. КИРЖАКОВ,
председатель
РК ДОСААФ.

• ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

КамАЗ набирает мощь

НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ. Под дружное «ура» сошёл с главного конвейера Камского автогиганта очередной грузовик — это была 275-я машина, выпущенная за сут-

ки. Доброчно освобождена производственная мощность первого очередь предприятия.

Свыше 200 тысяч автомо-

биль дали камазовцы за четыре года.

(ТАСС)

Колонка комментатора

Маневры врагов разрядки

Мирные инициативы, с которыми выступил на XXVI съезде КПСС Л. И. Брежnev, оказывают могущее воздействие на всю международную обстановку. Это вполне понятно. Ведь только мир, разрядка, прекращение гонки вооружений могут быть альтернативой военной катастрофе, к которой ведет курс, взятый наиболее воинственными кругами США и НАТО. Новые же советские предложения, отличающиеся, по всеобщему признанию, реалистичностью и конструктивностью, как раз и дают человечеству все возможности избежать войны и сохранить мир не только для нынешнего, но и для будущих поколений.

В направленном на днях послании Л. И. Брежнева главам государств и правительства ряда стран выражается надежда, что новые крупные инициативы Советского Союза в области внешней политики будут должным образом изучены правительствами соответствующих стран.

Какова же реакция Запада, прежде всего США, на предложения нашей страны? По признанию американской печати, эти предложения «застали врасплох» администрацию, делающую ставку на дальнейшую гонку вооружений, на пресловутую политику «с позиции силы». Отдавая себе отчет в огромной притягательной силе советских инициатив, американские руководители не решаются просто отвергнуть их. Но в то же время принимать эти предложения не входит в намерение кругов, которые связали себя с милитаристской политикой. Поэтому они и прибегают к различным маневрам, манипулируя словами о мире, а на деле продолжая свой курс, враждебный миру.

Одновременно США пытаются в ход средства национального давления на западноевропейские страны с тем, чтобы не допустить принятия ими советских предложений. Все мысли американской администрации, как пишет обозреватель «НьюЙорк таймс» Рестон, сосредоточены на подготовке к войне, а не на сохранении мира.

Но такой опасный курс США отнюдь не безоговорочно одобряется их европейскими союзниками, среди которых все сильнее звучат голоса, настаивающие на переговорах с Советским Союзом, на поисках политического решения назревших проблем. Как отмечает американская «Крисчен сайенс монитор», Вашингтону в ходе консультаций с ведущими европейскими союзниками было указано на необходимость стремиться к поискам экономических решений и к политическому урегулированию путем переговоров и «не переоценивать военный фактор».

Это, конечно, отнюдь не означает, что большинство стран НАТО уже готово взять голосу разума и дать положительный ответ на советские предложения. Но ясно и то, что с этими предложениями, нашедшими самое горячее одобрение всего миролюбивого человечества, не могут не считаться и те западные круги, которые уповают на политику силы. Такая политика, несомненно, не имеет будущего.

Н. ЧИГАРЬ,
обзор. ТАСС).



Московская область. В пойме красавицы Оки раскинулись владения совхоза «Каширский». Совхоз су-

ществует 20 лет. Больших успехов за эти годы добились его труженики. Хозяйство у них многоотраслевое. В нем ежегодно производится более 30 тысяч тонн овощей, свыше 5 тысяч тонн зерна, 2 тысячи тонн картофеля, 7,5 тысячи тонн молока и 400 тонн мяса. Всего продукции реализуется на 6 миллионов рублей.

За годы «десятой пятилетки» в совхозе построены: новый пятиэтажный дом, современная школа, столовая, два новых общежития, два зерносклада, зерноочистительный пункт. Сейчас строится Дом культуры с концертным залом на 400 мест. За пятилетие израс-

БУДНИ. СОВХОЗА

«КАШИРСКИЙ»



На левом верхнем снимке: Владимир Николаевич Гранёв.

На правом снимке: секретарь парторганизации К. В. Грачева, делегат XXVI съезда КПСС, поздравляет молодоженов секретаря комсомольской организации совхоза «Каширский», делегата XXVI съезда КПСС Калиса Васильевича Гранёва.

В хозяйстве заботятся о трудовой смене и прививают молодежи любовь к земле со школьной скамьи. За всеми классами закреплены шефы. Овощеводы, доярки, механизаторы регулярно приходят к ребятам.

В совхозе летом работают лагеря труда и отдыха. 50—400 учащихся местной школы и школьников города Каширы проходят здесь трудовое обучение.

Фото А. Шогина
(Фотохроника ТАСС).

Редактор
Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 марта

МОСКВА («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 В гостях у сказки, «Снежная королева». Мультифильм. 10.20 Программа документальных фильмов. 10.40 Выступление Академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 11.35 Новости. Перерыв до 14.25. МОСКВА («Орбита»). 14.30 Новости. 14.45 «Погода на завтра». Документальный фильм. 15.10 «Мамина школа». 15.40 Открытие Всесоюзной недели музыки для детей и юношества. 16.55 Спортивная программа. 1. Международные соревнования по тяжелой атлетике. Передача из Львова. 2. Кубок европейских чемпионов по гандболу. Полуфинал. Мужчины. ЦСКА—«Слован» (Югославия). 17.45 «Адреса молодых». 18.45 «Слово—делегатам съезда». Выступление народного артиста СССР М. А. Ульянова. 19.00 К национальному празднику Греции — Дню независимости. Концерт Греческого танцевального ансамбля. 19.20 «Пятилетка и коллектив». Об эффективности использования экибастузского угля на тепловых электростанциях страны. Передача 2-я. 19.50 «Подпольный обком действует». Многосерийный художественный фильм. 1-я серия «Война». 21.00 «Время». 21.35 «Встреча с оперой» Дж. Верди «Отелло». Фильм-спектакль. 23.20—23.35 «Сегодня в мире».

ВТОРНИК, 24 марта

МОСКВА («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Подпольный обком действует». Художественный телесериал. 1-я серия. «Война». 10.10 Выступление Первого Отдельного показательного духового оркестра Министерства обороны СССР. 10.25 «В мире животных». 11.25 Новости. Перерыв до 14.25. МОСКВА («Орбита»). 14.30 Новости. 14.50 «Твой труд—твоя высота». Кинопрограмма. 15.30 К национальному празднику Социалистической Республики Бирманский Союз — Дню сопротивления. Концерт национального ансамбля танца Бирмы. 16.00 «Жизнь науки». Академик С. И. Вавилов. 16.45 Фильм — детям. «Оскар, Кина и Лা-

зер». Художественный телесериал (Испания). 18.15 Портрет программы «Время». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь». «Вахта на Вансгане». 19.30 Концерт. 19.45 «Подпольный обком действует». Художественный телесериал. 2-я серия. «Большой отряд». 21.00 «Время». 21.35—23.15 «Что, где, когда». Телевизионная викторина. В перерывах (22.25) — «Сегодня в мире».

СРЕДА, 25 марта

МОСКВА («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Подпольный обком действует». Художественный телесериал 2-я серия. «Большой отряд». 10.20 «Вперед, мальчишки!». 11.20 Новости. Перерыв до 14.25. МОСКВА («Орбита»). 14.30 Новости. 14.45 «Погода на завтра». Документальный фильм. 15.10 «Мамина школа». 15.40 Открытие Всесоюзной недели музыки для детей и юношества. 16.55 Спортивная программа. 1. Международные соревнования по тяжелой атлетике. Передача из Львова. 2. Концерт. МОСКВА («Орбита»). 15.50 «Отзовитесь, горнисты!». 16.20 «Русская речь». 16.50 Фильм — детям. «Три с половиной миллиона». 18.15 Международный товарищеский матч по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Финляндии. 2-й и 3-й периоды. В перерывах (18.50)—«Сегодня в мире». 19.40 «Подпольный обком действует». Художественный телесериал. 4-я серия. «Ковельский узел». 21.00 «Время». 21.35 К национальному празднику Народной Республики Бангладеш — Дню независимости. Кинопрограмма. 21.50 «Завтра — Международный день театра». 22.50—23.05 «Сегодня в мире».

ЧЕТВЕРГ, 26 марта

МОСКВА («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Подпольный обком действует». Художественный телесериал 3-я серия. «Партизаны». 10.20 «Клуб кинопутешествий». 11.20 В. А. Моцарт. Симфония № 40. 11.50 Новости. Перерыв до 14.25. МОСКВА («Орбита»). 14.30 Новости. 14.50 «Книжкина неделя». 15.35 «Горизонт». «Папа, мама, я — спортивная семья». Передача из Ленинграда. 16.35 Фильм — детям. «Рас смус-бродяга». Художественный телесериал 1-я серия. 17.45 «Ленинский университет миллиона». 18.15 Международный товарищеский матч по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Финляндии. 2-й и 3-й периоды. В перерывах (18.50)—«Сегодня в мире». 19.40 «Подпольный обком действует». Художественный телесериал. 4-я серия. «Ковельский узел». 21.00 «Время». 21.35 К национальному празднику Народной Республики Бангладеш — Дню независимости. Кинопрограмма. 21.50 «Завтра — Международный день театра». 22.50—23.05 «Сегодня в мире».

КИНО

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

21-22 марта — «ТОЧКА ОТСЧЕТА» — 15, 17, 19, 21 час.

23-24 марта — «ШАЛЬНАЯ ПУЛЯ» — 15, 17, 19, 21 час.

25-26-27 марта — «ОТПУСК ГЕНЕРАЛА ШУБНИКОВА» — 15, 17, 19, 21 час.

28-29 марта — кинокомедия «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» — 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик М. И. Дунаева, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Белозер, Н. В. Арышева.

Яйская районная типография Анжеро-Судженского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Индекс 51954
Объем 1 п. л.

Высокая печать.

Тираж 5421 экз.
Заказ 914.

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44; зам. редактора — 2-12-35; ответсекретаря — 2-18-83; сельхозотдела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и писем — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

КОМИТЕТ ВЛКСМ.

22 марта в клубе ЛК в 1 час дня состоится смотр художественной самодеятельности лесопильно-клепочного завода.

Добро пожаловать!

АДМИНИСТРАЦИЯ.

На правом снимке: секретарь парторганизации К. В. Грачева, делегат XXVI съезда КПСС, поздравляет молодоженов секретаря комсомольской организации совхоза «Каширский», делегата XXVI съезда КПСС Калиса Васильевича Гранёва.

Яйскому пивобезалкогольному заводу на постоянную работу срочно требуются: машинисты котельной [кочегары], зольщики, электромонтер, старший таваровед. АДМИНИСТРАЦИЯ.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЧАСТНЫХ ДОМОВ!

20 марта с. г. истек срок уплаты налога с владельцев строений в 1981 году.

Просьба ко всем плательщикам, получившим платежные извещения на 1981 год, рассчитаться с налогом.

РАЙФИНОТДЕЛ.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ВОСЬМИЛЕТНИХ И СРЕДНИХ ШКОЛ!

Анжеро-Судженское педагогическое училище 25 марта 1981 года с 12 часов дня проводит «День открытых дверей». В этот день вы сможете познакомиться с жизнью училища, учебным процессом, работой кружков, с особенностями профессии воспитателя. Перед вами выступят учащиеся с концертом художественной самодеятельности.

Наш адрес: г. Анжеро-Судженск, ул. Новобольничная, 79.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ.

Сердечно благодарим коллеги из совхоза «Марьевский», родных, близких, соседей за оказанную помощь в похоронах нашей любимой дочери и сестры Федоровой Антонины.

Семья Федоровых.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ